

Referat bestyrelsesmøde "Grundejerforeningen Ved Bækken" Søndag den 31. januar 2016 kl. 20.00

Sted: Brian Kruse (nr. 59)

Tilstede: Lars Faldt (nr. 65) Morten Bach (nr. 45), Claus Udengaard (nr. 56), Michael Sindberg (nr. 49)

Referent: Claus Udengaard (nr. 56)

Fraværende:

Dagsorden

- Drøftelse af diverse emner
- Eventuelt
- Næste møde

Drøftelse af diverse emner

Underskrivning af Netbankaftale/fuldmagt

Alle bestyrelsens medlemmer skal afgive fuldmagt til at kasser **Lars (nr. 65)** kan få adgang til foreningens bankkonti via Netbank aftale. Bestyrelsen underskrev fuldmagt.

Godkendelse af regnskab

Regnskabet blev godkendt og kasser **Lars (nr. 65)** kan gå videre til revisor (**Kenneth nr. 51**).

Vedligehold af stisystemer

Det er Michael Sindberg vurdering at det vil kræve en større indsats en blot et par læs. Forskellige priser blev diskuteret, hvorefter det blev besluttet at **Michael (nr. 49)** skal gå videre med indhentning af konkrete priser på konkret vedligeholdsarbejde (henholdsvis materialer og arbejds løn). Herefter drøftet indsatsren igen.

Planer vedrørende Dalbyvej og tilknyttede veje

Bestyrelsen er blevet kontaktet af bestyrelsesmedlem fra grundejerforeningen fra Ranunkelvej vedrørende planer om kommende anlægs aktiviteter omkring Dalbyvej. Der er afsat ca. 4 mio til projektet, dette forventeligt inklusiv rundkørsel ved Lille Dalby vej (ved børnehaven). **Brian (nr. 59)** følger sagen og orienterer bestyrelsen

Hjemmesiden

Hjemmesiden er i gang med at blive opdateret. **Brian (nr. 59)** opdaterer hjemmesiden med fokus på at kritiske dokumenter gøres tilgængelig snarest.

Opfølgning på grønne områder

Der er fortsat udfordringer vedrørende etableringsopgaverne afledt af etablering af cykelsti (kabelføring, beplantningsbælte). **Brian (nr. 59)** kontakter kommunen hurtigst muligt med henblik på at få genetableret beplantninger og læbælter.

Adgang til fællesarealer (græsning)

Morten (nr. 45) er blevet kontaktet af kommunen med henblik på at udvide køernes adgang til at græsse på vores del af det fredede område. Bestyrelsen var enige om ikke at godkende køernes mulighed for græsning på vores arealer.

Generalforsamling

Generalforsamlingen afholdes på Cafe Cozy tirsdag d. 15. marts kl. 20.30. Alle er velkomne. **Michael (nr. 49)** er ansvarlig for processen og udsender snarest indkaldelse – øvrig praktik, dagsorden mv. i forbindelse med generalforsamlingen varetages af **Michael (nr. 49)**. Det blev slået fast at det enkelte medlem der har betalt kontingent for f.eks. 2015, har stemmeret til generalforsamling for 2016.

Oprydningsdag forår 2016

Der afholdes oprydningsdag fredag d. 29. april kl. 16.30. **Michael (nr. 49)** udsender invitation

Almindelig vedligehold af grønne områder

Der er gennemført første runde af sprøjtning/rydning af græs/ukrudt. Yderligere opfølgning i 2016

Gadefest

Gadefesten forventes afholdt enten lørdag d. 13. eller lørdag d. 20. august Meld venligst tilbage med foretrukne dato på generalforsamlingen. Bestyrelsen forventer at tidligere års festudvalg også fortsætter i 2016.

Eventuelt

Intet at bemærke

Næste møde

Næste bestyrelsesmøde aftales på generalforsamlingen